NMPEAOXPAHUTENbHBIE 3ATBOPbI GCE - CAEJIAHO B EBPOINE

ApT. Ho HanmeHoBaHune rla3s MecTto yctaHoBKM Bxoa/ Bbixop
MPEAOXPAHUTEJIbHbIE 3ATBOPbI C MATbIO OYHKLINAMU
0764458 SG-5 Kucnopop BbIXO[, peflyKTopa G1/4”
0764456 SG-5 loplounii ras  BbIxof pepyKkTopa G3/8"LH
0764463 SG-5 Kucnopog BbIXO[] peflyKTopa M16x1,5
0764464 SG-5 [oplounii ras  BbIxog peaykTopa M16x1,5 LH
MNPEAOXPAHUTE/IbHbIE 3ATBOPbI C TPEMA OYHKLIUAMU
0762239 SP 34/FR 34 Kncnopop BbIXO[ peayKTopa G1/4”
0762240 SP 34/FR 34 [optounn ra3  BbIxop pepyKTopa G3/8" =i -
0764469 SG-3 Kncnopop BbIXO[] peayKTopa G1/4" q 1]
0764470 SG-3 Kncnopop BbIXOA peayKTopa G3/8" :
0764472 SG-3 Kucnopopg, BbIXOA peayKTopa M16x1,5 '%g,’fé e
0764471 SG-3 [opiounii ras  BbIxog pepyKkTopa G3/8"LH :-f? : ¢
0764473 SG-3 loplounii ras  BbIxog pegyKkTopa M16x1,5 LH g
NPEAOXPAHUTEJIbHbIE 3ATBOPbI C IBYMA OYHKLINAMU
E0080550 FBA MV 93 AD loptounni ra3  BbIxof pepyKkTopa M16x1,5/6,3/9,0 mm
E0080950 FBA MV 93 AD loptounin raz  Bxopn pesaka/ropenku 6,3/9,0 mm/
80750 FBA MV 93 AD [optounn ras B pa3pbiB pyKkaBa 6,3/9,0
E0080500 FBA MV 93 AD Kncnopop BbIXOA peAyKTopa M16x1,5/6,3/9,0 Mm
E0080900 FBA MV 93 AD Kncnopop BXOA pe3aka/ropenku  6,3/9,0 Mm/M16x1,5 mm
80700 FBA MV 93 AD Kncnopog B pa3pblB pyKasa 6,3/9,0 MMm/6,3/9,0 Mm
0762215 SP 20/FR 20 Kucnopop BXof pe3aka/ropenku G1/4"
0762220 SP 20/FR 20 Kucnopop BX0of pe3aka/ropenku G3/8"
0762209 SP 20/FR 20 loptounn ras  Bxop pesaka/ropenkn G1/4”LH
0762216 SP 20/FR 20 loplounii ras  Bxop pesaka/ropenku G3/8”
0762217 SP 20/FR 20 loptounii ras  Bxop pesaka/ropenkn G3/8”LH
OYHKLIMW 3ATBOPOB

O6paTtHbIli OTCeYHOI KnanaH

OTceuyHoOW KnanaH
MexaHm3M onoBeLweHnAa

HanmeHoBaHue lMnamenperpaguvTenb KnanaH n36bITOYHOrO "peBb'mem@" n nepesamnycka

AonycTuMon
FA NV nasneHuva PV

Temnepatypbi TV

SG-5 X X X X X

SG-3 X X X

SP34/FR34 X X X

SP20/FR20 X X

MV 93 X X

ESVA.RU 8 800 234 02 64

r.MockBa, imutpoBckoe wocce, A.100, ctp. 2

Security in action



